

娛樂3

Ta Kung Entertainment



謝安琪不評論周杰倫粗一事

合約未傾妥 謝安琪慶幸收入不減

謝安琪 (Kay) 昨日獲選以「鮮魚行愛心大使」身份現身鮮魚行學校，與低收入家庭的同學仔大玩遊戲及大派禮物。

擬帶團探訪

阿 Kay 透露早前拍攝一個電視特輯，身體力行探訪生活在劏房的小朋友，並表示既然生活在劏房，生活當然不富裕，環境也艱難。但事隔半年她再作探訪，坦言見到這些家庭的生活有改善，感到很欣慰，並會一直給予他們信心。

當問到會否帶兒子親身參與探訪時，她直言，原本這天要來的兒子突然發燒，所以來不到。不過阿 Kay 透露，已把兒子之前第一次配音所得的酬勞，捐了給這家學校，資助學生下學年的校費。

問到與環球唱片公司的合約問題有否影響其收入？阿 Kay 表示，經理人公司一直安排得很好，工作量不少。(唔使經過環球?) 她坦言，出席活動的最終決定權都是由自己的經理人公司負責，出唱片就由環球方面負責。阿 Kay 又透露，一直有做音樂，也有新的作品，並說：「雖然未有確實日期(解決合約問題)，不過都唔急得。(會唔會拖多一日就擔心多一日?) 雖然係想快啲處理，不過還未擔心。依家都多嘢做，如果見唔到我我就擔心了。」

讚港媒有禮貌

此外，提及台灣歌手周杰倫不滿記者探訪，日前在台灣與記者發生爭執繼而動武；阿 Kay 對於事件不作評論：「我有睇新聞，唔好加把口。」

經常被追訪的她表示，自己沒有與記者發生過這類不愉快事件，相反還要感謝香港記者有禮貌，有時見她與家人享受天倫就不打擾，當看不到(她)。阿 Kay 直言，到現在為止，自己所遇到的記者都是友善的。

謝安琪(右)將團團(中)的配音酬金捐出，老公張繼聰大表贊同



謝安琪(右)與李家仁醫生擺出V字手勢

昆凌撐硬周董

周杰倫(周董)的排間女友昆凌最近擔任 VJ，最近她訪問了剛推出新作品的吳建豪與韓國組合 2PM 的俊吳。面對兩位型男，昆凌表現羞澀，說話猶如打結。在場的媒體將焦點放在周杰倫跟狗仔隊的衝突事件上，令昆凌一臉尷尬。幸好吳建豪臨場反應快，自喻為「超人」，當場英雄救美，頻頻為昆凌解圍。

吳建豪寧當「超人」

2PM 的俊吳近日勤練中文，現場清唱了其中文新歌，而吳建豪因常與韓國藝人合作，表示不抗拒赴韓發展。

對於周董近日與記者衝突，昆凌維護排間男友說：「周董個性很好的，我相信他不會無緣無故生氣。」吳建豪也說，曾經被(狗仔隊)跟然後反拍對方的經驗，但當得悉周董動手了，就吃了一驚。

周董曾自比演藝圈的蝙蝠俠，要捍衛正義；問吳建豪想不想也成為蝙蝠俠，他立刻笑說：「我是超人！」而俊吳因為聽不懂中文，從頭到尾幾乎只站在旁邊，相當尷尬。

昆凌認為周杰倫不會無端生事



昆凌(中)訪問吳建豪(左)及俊吳，表現緊張

Shine 復出八月開唱

二人男子組合 Shine 的成員徐天佑與黃又南，昨到新城電台接受訪問。原來二人已經五、六年沒有到新城做關於音樂的宣傳，他們記起初出道時試過一次午夜十二點到新城做節目，做完後已是凌晨一點，由於二人一個住港島區，一個則住粉嶺，司機為了要先送誰回家而費煞思量。

雖然作為公眾人物，天佑與又南均表示，如果公司沒安排車，他們不介意坐小巴。但其他乘客的好奇目光不會令他們尷尬嗎？又南道：「沒有呀。現在我也有搭地鐵的。」天佑亦會乘地鐵及過海小輪，認為多看一些生活百態，對演戲也有幫助。

新歌邀黃偉文填詞

二人又透露最近合作寫了一首歌，並交給黃偉文填詞，對方收到曲譜後已回覆叫他們放心沒問題的。他們希望歌詞可以寫出他們這些年的經歷，又可以帶出正面的訊息。

至於他們計劃開演唱會，現時只落實在八月舉行，但舉行場地未落實，現時他們除了要練結他及做一些舞台設計，還在構思屆時作天才表演。說到又南大可以要功夫？他即記起年前去外地宣傳《葉問》時，監製突然要求他在有數千人的場館要功夫，當時甄子丹也鼓勵他說機會難得，結果他只好硬著頭皮去要。

此外，他們希望為演唱會構思令人印象深刻的一幕。又南充滿期待道：「只要大家永遠記得這一幕，我們已經好開心。」不過在籌備演唱會期間，他們仍要繼續忙其他工作，天佑要趕寫一科幻小說在書展推出，又南五月則要拍新戲。

又南(左)及天佑不介意乘搭公共交通工具



Ella 待嫁心情靚

Ella 恨生子胎



陳嘉樺 (Ella) 昨日在台灣出席一攝影展，將嫁人的 Ella 似乎女人味越來越濃，並散發出濃濃的幸福氣息。是次活動的主辦單位贊助許多缺乏資源的公益團體及偏遠地區的孩童，Ella 特別帶來她自己不到一歲時的相片。

給小朋友送禮

現場共有三十一位來自台灣各地的小朋友，Ella 甫出現，小朋友便歡聲尖叫，她更親手將小禮物交給每位小朋友，讓他們提前過了一個難忘的兒童節。

影展除了展出這些孩子眼中的異想世界，當中 Ella 更分享了自己拍攝的一張作品，主題是一隻有雙蛋黃的滷蛋，她笑言這一定是老天爺給的好兆頭，暗示她會生對雙胞胎。

另外，提到周杰倫日前與記者發生衝突，Ella 指自己若是遇到突發情況令人生氣，她一定會崩潰大哭。



Ella (前排左三) 出席攝影展分享感受

馮雪冰嘆無追求者

亞視節目《漫遊嶺南綠道》昨日舉行宣傳活動，應屆亞洲先生冠軍邱士峻、季军林睿、亞姐冠軍馮雪冰、亞軍王家敏及落選亞姐周嘉莉等出席。眾人穿上運動裝，並即席踏單車玩遊戲，但亞姐就烏龍百出。馮雪冰俯身畫畫時走光，而王家敏更搞笑，一邊衣領還未反出來。

練得好腳力

馮雪冰表示以前在內地，平時都以單車代步，每天最少踩四次。她笑言自己練得好腳力，亦慶幸從沒有發生意外，因為她一定遵守交通規則。現在她留港發展，暫無機會踏單車了。

問馮雪冰在港已一段時間，有追求者嗎？她笑言沒有，因為平時也只是見工作上的朋友，沒機會識其他人。記者指亞洲先生都好帥，沒機會發展嗎？馮雪冰笑言大家同期參賽，感情如同兄妹一樣，沒想過會發展感情。

馮雪冰感情空白卷



薛家燕日前與子女過澳門慶生

薛家燕鬼馬扮失戀

憑好媽媽形象獲獎無數的薛家燕，前晚獲中港澳慈善基金會頒發獎項表揚其偉大母愛，現場並有一班患癌小朋友為她獻唱，令她感動得眼濕濕。家燕姐大讚小朋友樂觀，並道：「我自己有三個子女，明白做媽媽的傷痛及希望有人幫，剛才即刻有人捐錢幫助他們，是一件好事。」

與子女慶生日

家燕姐不單在香港及內地做善事，前年台灣發生水災，她會呼籲商人及義工去當地起橋，並名為紫荊橋，以代表港人的精神。

又上星期六是家燕姐的生日，其三子女請她吃飯兼去澳門欣賞《水舞間》慶祝，令她開心又感動。家燕姐開心道：「雖然今年(生日)沒大搞，卻好感動，一日之內更切了七個蛋糕。」問到吃飯時子女可有各自帶另一半來見她？她笑道：「三個都未有另一半，連我都未有。(你幾時失戀?)哈哈!(好朋友送什麼給你?)未拆(禮物)，哈哈!不要笑我啦。雖然其男友沒有同去澳門，但他已見過家燕姐的子女，他們對他的印象也 OK。問到幾時與男友二人世界慶祝?家燕姐鬼馬道：「大家各有各忙，而且我有好多男朋友哩。」



電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkp@taikungpa.com